



НАША

газета

АПРЕЛЬ 2023 г. № 4 (234). Выходит с октября 2003 года

✓ ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

НАГРАДА ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД БЕЛГОРОДЧИНОЙ

13 апреля прошла торжественная церемония вручения медалей за особые трудовые достижения. Вячеслав Гладков, Губернатор Белгородской области, вручил грамоты и медали представителям сельского хозяйства, машиностроения, металлургии, научно-педагогической и социально-экономической сфер.

20 жителей региона получили награды за заслуги перед Белгородчиной. Среди них отметили и губкинцев.

Почётной грамоты Белгородской области удостоен председатель Совета директоров АО УК «Агропромышленная группа БВК» Василий Иванович Золотухин.



«Очень рад поздравить вас с серьёзными государственными наградами. Действительно, Белгородская земля всегда славилась трудовыми подвигами. Я рад, что у нас много заслуженных личностей, а у наших молодых людей есть достойный пример перед глазами. Государственная награда – это оценка руководства страны, того, что мы с вами делаем», – обратился Вячеслав Гладков.

Торжественная церемония завершилась выступлением артистов белгородской филармонии, лучшие коллективы поддержали праздничную атмосферу и наполнили награжденных и всех присутствующих хорошим настроением.

Поздравляем Василия Ивановича с получением заслуженной награды, которая является прямым подтверждением высоких личностных качеств. Желаем дальнейшего успешного жизненного пути, исполнения задуманного, скорейшей реализации масштабных целей.

И. ПУГАЧЕВА



✓ ТОЛЬКО ВПЕРЕД

ПРОДАВЕЦ РАВНО ПСИХОЛОГ

Рассматривать эффективные продажи нужно через призму эмоционального интеллекта. Все поняли, о чем идет речь? А вот продавцы продукции Губкинского мясокомбината точно знают об этом, благодаря тренингам «Эффективные продажи» профессионального образовательного частного учреждения «Учебный центр «Контур».

Пройдя семь тренингов, сотрудники узнали много нового и интересного о социальном интеллекте, научились управлять эмоциями, постигли азы психологии, стали бережнее относиться к собственному состоянию и состоянию других людей. Занятия проходили в комфортной обстановке, каждый чувствовал себя максимально свободно. Обучающиеся по завершении отметили удивительный талант Татьяны Викторовны Потехиной, директора центра «Контур», так легко и доступно умеющей объяснять нелегкую информацию. Постигнуть такие истины – настоящее сокровище, ведь они пригодятся не только в работе, но и в личной жизни.



Готовы немного «заглянуть за кулисы» и узнать, чему учат в «Контуре»? Например, секрет о том, как избежать эмоционального выгорания? Наверняка, для многих эта информация будет актуальна. Как учит «Учебный центр «Контур», нужно любить себя, быть внимательным к себе, жить своей жизнью, находить что-то прекрасное в каждом дне и, конечно, не забывать об отдыхе для души и тела.

В жизни и деятельности каждого человека важно самосознание, умение понимать свои эмоции и уметь их анализировать, отсюда вытекает самоконтроль и саморегуляция. Держать баланс собственных эмоций научились наши сотрудники в ходе тренинга. Только сумев контролировать себя, можно начинать выстраивать комфортные отношения с окружающими людьми. Наши продавцы теперь знают, как правильно «гасить» конфликты, работать в команде и управлять эмоциями. Добиться эмпатии для них не проблема.

66 работников торговли успешно прошли обучение, изучив необходимую теорию, пройдя многочисленные упражнения, игры, а также итоговое тестирование. Нет предела совершенству, поэтому важно идти в ногу со временем, самосовершенствоваться и обучаться новому.

Поделиться эмоциями о пройденном обучении, конечно, хочется каждому. Такая возможность появилась у продавцов и заведующей Фирменного магазина №1. Елена Владимировна Бакулина, заведующая магазином, отметила, что профессия продавца хоть и сложная, но интересная, и продавцы должны быть хорошими психологами, чтобы найти общий язык с покупателем. Найти подход к каждому, кто заходит в двери магазина, – основная задача. «Конечно, как и в любой профессии, могут возникнуть трудности, и хорошо, что есть тренинги, на которых подскажут, как правильно поступать в сложных ситуациях, да и напомнят о важности нашей профессии», – говорит Елена Владимировна. Заведующая магазином заботится не только о комфорте покупателей, но и о состоянии сотрудников, поэтому отмечает особую важность таких обучений для поддержания уверенности в себе сотрудников. «Чтобы не потерять себя, очень важно найти скрытые проблемы и вовремя их устранить», – отмечает Бакулина.

Удалось узнать эмоции от тренинга и у продавцов магазина. Так, Елена Александровна Пугина отметила мастерство преподнесения учебного материала. «Было очень интересно, время пролетало абсолютно незаметно, появлялось желание поскорее применить на практике полученные знания. Надеюсь, подобные тренинги будут еще, хотелось бы и дальше развиваться и самосовершенствоваться», – признается Елена Александровна. Пугина отмечает, что находить общий язык с проблемными покупателями стало легче благодаря пройденному тренингу, появилось больше уверенности в себе, секреты влияния на потребителя уже пригодились лично ей на практике.

Татьяна Анатольевна Ноздрачева также рассказала о своих впечатлениях, отметила доступность преподнесения материала. Татьяна Анатольевна считает, что важно успевать за так быстро изменяющейся жизнью, при этом уметь по-настоящему наслаждаться ей, чувствовать себя одинаково комфортно и дома, и на работе. Именно этому балансу и научилась на тренинге. «Спокойное эмоциональное состояние – залог продуктивной деятельности», – так считает Ноздрачева. Татьяна Анатольевна отметила, что доброжелательные покупатели наполняют энергией, их уважительное отношение напоминает о важности своей деятельности. «Конфликтные ситуации встречаются крайне редко, и их мы умеем разрешить в миг, да так, что покупатель не просто остается доволен, но и становится постоянным», – говорит Татьяна Анатольевна.



Елена Михайловна Деева, продавец с большим опытом работы в этой сфере, думала, что уже знает все секреты и уловки идеального работника торговли, но тренинг удивил и ее. Игры, упражнения, помогающие понять изнутри суть проблемы, впечатлили Елену Михайловну. Конечно, применить полученные знания на практике Деевой уже удалось, она отмечает, что после тренинга работать стало легче морально, есть уверенность в знаниях, умении правильно реагировать и направлять эмоции в нужное русло. Елена Михайловна в торговле уже 21 год, и она считает, что это лучшая профессия: общение с людьми, регулярные обучения, возможность развиваться вместе с компанией – это те причины, по которым она не предаст профессию.

Быть мастером своего дела – задача не из простых, именно поэтому Агропромышленная группа БВК дает возможность своим сотрудникам обучаться и развиваться. Вдохновленные, наполненные энергией и любовью к своему делу работники равно процветание компании.

И. ПУГАЧЕВА

✓ НОВОСТИ С ПОЛЕЙ

ОТ ДОБРОГО СЕМЕНИ—ДОБРЫЙ ВСХОД

Для аграриев группы начался очередной сельскохозяйственный год. Погода в этом году достаточно непредсказуема, но мы, опытные аграрии, умело подстраиваемся под ее капризы, поэтому ни дождь, ни снег, ни перепады температур нас не пугают. Работаем в теплые дни, когда нет осадков, максимально продуктивно. Главная наша цель – при любых обстоятельствах провести сев вовремя.

В 2023 году утверждена следующая структура посевных площадей:

озимая пшеница – 6 103 га,
яровая пшеница – 3 749 га,
ячмень – 4 113 га,
овес – 748 га,
однолетние травы – 670 га,
кукуруза на зерно – 4 234 га,
кукуруза на силос – 704 га,
подсолнечник – 1 728 га,
соя – 2 566 га.



В настоящее время произведена подкормка озимых на площади 6 103 га. Идет сев ранних яровых культур: посеяно ячменя – 645 га, яровой пшеницы – 595 га, работают 7 посевных комплексов.

Вся техника перед началом посевных работ полностью отремонтирована, ведь от того, на сколько готов парк техники, зависит и продуктивность планируемых работ. Техника подготовлена на 93% и

максимально задействована. Семенами и удобрениями обеспечены полностью, также завозят средства защиты растений.

Благодаря своевременной подготовке техники и самоотверженному труду наших работников, удастся провести комплекс весенне-полевых работ в оптимальные сроки.

С. И. ПШЕНИЧНЫХ,
ведущий агроном
ОАО СП
«Губкинагрохолдинг»

✓ НАШ МЯСОКОМБИНАТ

КАКАЯ ПИЦЦА БЕЗ КОЛБАСЫ ?

Детям – самое лучшее! И невероятное! Именно такое кулинарное событие прогремело второго апреля в ресторане «La terrazza» – мастер-класс по приготовлению пиццы, одним из спонсоров которого стал Губкинский мясокомбинат. Как утверждают пиццайоло, в пицце главное – томаты и сыр. Но мы то знаем, что без сытной мясной начинки – никуда.

Под руководством шеф-повара ресторана ребята приготовили пиццу с вкуснейшей



начинкой, предоставленной Губкинским мясокомбинатом, и приняли участие в развлекательной программе с аниматорами и конкурсами.

Во время досуга детей родители имели возможность продегустировать продукцию мясокомбината. Многие уже были знакомы с нашими колбасными продуктами, кто-то попробовал их впервые, но все оценили качество и вкус по достоинству.

По окончании мероприятия все участники получили вкусные подарки от спонсоров и, конечно, насладились лучшей пиццей с самой вкусной колбаской.

И. ПУГАЧЕВА



МОЙ ПЕДАГОГ, МОЙ НАСТАВНИК

КОНКУРС ДЕТСКОГО РИСУНКА

Агропромышленная группа БВК спешит напомнить о старте конкурса детского рисунка «Мой педагог, мой наставник». Детские творческие работы сотрудников компании будут приниматься в отделах кадров наших предприятий до 25 мая 2023 года. Результаты кон-



курса опубликуются на страницах июньского номера «Нашей газеты».

Для участия в конкурсе принимаются выполненные в любой технике (карандаш, краски, мелки и т.п.) рисунки детей сотрудников Агропромышленной группы БВК в возрасте до 14 лет. К рисунку по желанию могут прилагаться название, комментарии, короткий рассказ или стихотворение. Победителей в двух возрастных группах – до 10 лет и от 10 лет до 14 лет – определит конкурсная комиссия.

Лучшие работы будут отмечены подарками. По всем вопросам, связанным с конкурсом детского рисунка, можно обращаться в службу управления персоналом УК по телефону 6-54-16.

М. Р. МЕЧЕНКО, руководитель службы управления персоналом и корпоративного права АО УК «Агропромышленная группа БВК»

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА

Всемирный день охраны труда является ежегодной проводимой на международном уровне кампанией по содействию безопасным, здоровым и достойным условиям труда. Всемирный день проводится ежегодно 28 апреля. Начиная с 2003 года, Международная организация труда (МОТ) проводит этот Всемирный день, акцентируя внимание на мерах по предотвращению аварий и травматизма на рабочем месте, с целью воспользоваться существующим традиционным потенциалом трехстороннего подхода и социального диалога.

Специалист по охране труда – профессия важная и незаменимая. Сегодня, в день охраны труда, хочется пожелать вам профессионального роста, новых знаний и умений! Пусть ваша работа обеспечит безопасность для других людей, а вам приносит только радость и благодарность от сотрудников!

*Наш труд исправно охраняют,
Здоровье, нервы берегут,
Про безопасность много знают,
И оступиться не дают.
На курсы нужные отправят,
Научат верно поступать.
И инструктаж пройти заставят,
Чтоб травмы глупой избежать.
Желаем Вам в труде поддержки,
Счастливых, радостных хлопот,
Без суеты, ненужной спешки,
А в праздник — праздничных забот!*



С ЮБИЛЕЕМ!

в апреле юбилейные дни рождения отмечают:

ВАРЧАК Наталия Владимировна, контролер контроль-пропускного пункта АО «Губкинский мясокомбинат»

БАКЛАНОВ Александр Иванович, старший мастер парокотельного участка АО «Губкинский мясокомбинат»

ПОПОВА Елена Николаевна, транспортерщик, Троицкое АО «Концорма»

ЧИСТЯКОВ Сергей Александрович, слесарь-ремонтник ООО «БВК-ГЛОБАЛ»

КОЛОМЕНСКАЯ Галина Михайловна, диспетчер АО «Троицкое»

БУЛГАКОВА Оксана Викторовна, руководитель площадки №2, АО «Троицкое»

КАПУСТИН Юрий Иванович, мастер ремонтно-восстановительной группы, АО «Троицкое»

ТРАВЯНОВА Валентина Николаевна, машинист насосных установок АО «Водоканал-сервис»

НЕЛЮБОВ Владимир Леонидович, слесарь по ремонту автомобилей АО «Водоканал-сервис»

ЗИНОВЬЕВ Виктор Петрович, водитель автомобиля АО «Водоканал-сервис»

БЕЛОУСОВА Алла Сергеевна, продавец, магазин №7 АО ФМ «Губкинский мясокомбинат»

От всей души желаем юбилярам – работникам предприятий Агропромышленной группы БВК – крепкого здоровья, счастья, любви и семейного благополучия!



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА

Ежегодно в последнюю субботу апреля во многих странах мира отмечается Международный день ветеринарного врача, который был учрежден Всемирной ветеринарной ассоциацией в 2000 году с целью освещения различных аспектов работы ветеринаров по всему миру и повышения осведомленности об их вкладе в улучшение здоровья и благосостояния животных, а также общественного здравоохранения. В



этом году праздник отмечается 29 апреля.

С прекрасным и добрым праздником хочется поздравить вас, дорогие ветеринары Агропромышленной группы БВК! Вы люди с большими и открытыми сердцами. То тепло и внимание, которое проявляете вы к четвероногим пациентам, заслуживает большого уважения. Счастья вашим семьям, света вашим душам и здоровья всем, кого вы лечите!